
1年 2年 3年 合計

回答数 9 13 14 36
人数 9 13 14 36
回答率

(%)
100.0 100.0 100.0 100.0

　　　　　【そう思う：４　　だいたいそう思う：３　　あまりそう思わない：２　　そう思わない：１】
R5
平均

1年 2年 3年 4年

3.7 3.8 3.7 3.7

1年 2年 3年 4年

3.2 3.0 2.7 3.3

1年 2年 3年 4年

3.1 2.0 3.0 3.3

1年 2年 3年 4年

3.4 3.0 3.3 3.7

1年 2年 3年 4年

2.8 3.0 3.3 3.0

1年 2年 3年 4年

3.0 2.0 2.7 3.3

1年 2年 3年 4年

3.5 3.0 3.0 3.3

1年 2年 3年 4年

3.3 3.0 3.0 3.3

1年 2年 3年 4年

3.1 4.0 3.0 3.3

1年 2年 3年 4年

3.3 4.0 3.3 3.3

1年 2年 3年 4年

3.3 4.0 3.3 3.0

1年 2年 3年 4年

3.2 4.0 3.3 3.3

Ｑ12 悩んだり、困ったことがあるとき、先生方は親身に相談にのってくれると思う。

3.3

3.2 ↓

Ｑ10 定時制は積極的にボランティア活動をしていると思う。

3.2

3.4 ↑

Ｑ11 定時制に入ってから、自分は成長したと思う。

3.3

3.0 ↓

Ｑ8 学校の進路指導は充実していて満足していると思う。

3.3

3.1 ↓

Ｑ9 定時制の学校行事は楽しくて充実していると思う。

3.2

3.1 ↓

Ｑ6 授業中、ルールやマナーを守って真剣に授業に取り組んでいると思う。

3.0

3.0

Ｑ7 学校のルールやマナーを守って生活していると思う。

3.3

3.2 ↓

Ｑ4 定時制の授業はわかりやすいと思う。

3.4

3.1 ↓

Ｑ5 定時制に入って得意科目ができた（増えた）と思う。

2.9

2.8 ↓

Ｑ2 定時制は雰囲気が良く、自分たちも楽しく生活していると思う。

3.2

3.1 ↓

Ｑ3 定時制に入って勉強が好きになったと思う。

3.1

2.6 ↓

R4
平均

Ｑ1 定時制に入学して良かったと思う。

3.7

3.4 ↓
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